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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Άργους 

Ευρωπαϊκή Ημέρα Χωρίς Αυτοκίνητο 

Την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024, στα πλαίσια του εορτασμού της Ευρωπαϊκής 

Ημέρας Χωρίς Αυτοκίνητο, πραγματοποιήθηκε Ποδηλατάδα με αφετηρία και 

τερματισμό στη Λαϊκή Αγορά του Άργους με σκοπό την προώθηση της ποδηλασία ως 

βιώσιμο μέσο μεταφοράς και την ευαισθητοποίηση του κοινού στα οφέλη της για την 

υγεία και το περιβάλλον. 

Έπειτα από αίτημα του Α.Σ ΑΕΤΙΟΣ σε συνδιοργάνωση με την ομάδα bikewalk για 

κάλυψη της διαδρομής και εγκρίσεως του Προέδρου του Ε.Ε.Σ. . Αντώνιου Αυγερινού, 

το Περιφερειακό τμήμα του Ε.Ε.Σ. Άργους, συμμετείχε με Εθελοντές του Τομέα Υγείας 

και τη Νοσηλεύτρια-Προϊσταμένη πλήρως εξοπλισμένοι παρέχοντας υγειονομική 

κάλυψη και αντιμετωπίζοντας αποτελεσματικά τα περαστικά που προέκυψαν. 

Δράση κολυμπώντας και ΕΛΠΙ-ΖωΝΤΑΣ 

Το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ Άργους κατόπιν εγκρίσεως του Προέδρου . ντωνίου 

Αυγερινού στήριξε την δράση και παραβρέθηκε βρέθηκε την Παρασκευή 27 



Σεπτεμβρίου στην τελετή λήξης της προσπάθειας του ερασιτέχνη αθλητή κου 

Σταύρου Σμυρλή ο οποίος κολύμπησε μια απόσταση 60 χιλιομέτρων από το Λεωνίδιο 

στο Ναύπλιο. Ένας πενταήμερος άθλος φιλανθρωπικού χαρακτήρα "Κολυμπώντας 

και ΕΛΠΙ -ζωΝΤΑΣ". Η κολυμβητική αυτή διαδρομή είχε ως στόχο την ενίσχυση του 

Συλλόγου Ελπίδα, υπογραμμίζοντας τη στήριξη προς τα 

παιδιά που βρίσκονται σε ανάγκη. Το Τμήμα εκπροσώπησε η Νοσηλεύτρια –

Προϊσταμένη και κλιμάκιο Εθελοντών. 

Αγώνες softball 

Tο Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου πραγματοποιήθηκαν αγώνες στο χώρο του ΑΥΤΕΝΕΡΓΩ 

με άτομα από την εταιρεία Β. ατόπιν αιτήματος του συλλόγου και εγκρίσεως του 

Προέδρου . ντωνίου Αυγερινού , Εθελοντές του Τομέα Υγείας και η Προϊσταμένη –

Νοσηλεύτρια σε ετοιμότητα με τον κατάλληλο υγειονομικό εξοπλισμό συνέβαλαν 

στην ασφαλή διεξαγωγή των αγώνων αντιμετωπίζοντας τους τραυματισμούς. 

7ος Δρόμος Κάστρου Άργους 

Την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου , κατόπιν αιτήματος του Συλλόγου «Μαραθωνοδρόμοι 

Δρομείς Αργολίδας» πραγματοποιήθηκε ο «7ος Δρόμος Κάστρου Άργους», ένας 

αγώνας 11 χιλιομέτρων «Από τον οικισμό της αρχαίας Δειράδας στη Λάρισα», με την 

συμμετοχή περίπου 150 αθλητών. Κλιμάκιο Εθελοντών του Τομέα Υγείας μαζί με τη 

Νοσηλεύτρια-Προϊσταμένη του Περιφερειακού Τμήματος έστησαν δύο σταθμούς 

Πρώτων Βοηθειών παρέχοντας φροντίδα και άμεση υποστήριξη στα περιστατικά που 

προέκυψαν. 


